



# Výroční zpráva oddílu kopané TJ Sokol Troja za rok 2024

## Obecně

Oddíl kopané v roce 2024 pokračoval v dlouhodobém trendu, prioritou bylo udržení chodu a postupné zvelebování areálu, kde postupně probíhají úpravy svépomocí včetně zkrášlování zázemí. Rostoucí členská základna přesáhla 150 stálých členů, což reflektuje 6 mužstev přihlášených do mistrovských soutěží pořádané Pražským Fotbalovým svazem. Do roku 2025 plánuje oddíl další investice do areálu, progres týmů a zkvalitňování trenérské práce. Úspěchem je větší propojení činnosti mládeže a dospělých, včetně funkčního výboru oddílu. Činnost je postavena na dobrovolnické práci, která je často bezúplatná nebo v případě trenérů mládeže za mzdu, která je spíše symbolická.

## Muži A

A mužstvo dospělých, které je pravidelným účastníkem soutěže krajské 1.B třídy zahájilo jarní část sezóny 2023-24 přípravou na hřišti Meteor UMT v Libni, kde také probíhala celá zimní příprava. Tréninková a zápasová účast během přípravy měla střídavou úroveň a tak se mužstvu nepodařilo navázat i výsledkově na podzimní část a celkově po jarní části skončilo na 11. místě (36 bodů).

Letní příprava byla zahájena v červenci 2024 a probíhala v domácím prostředí na hřišti v Troji, během které byly odehrány také 3 přátelská utkání. Mistrovská část soutěže podzimu 2024-25 proběhla se střídavými úspěchy a tak současné 7. místo (22 bodů) odpovídá skutečnosti.

Výrazným úspěchem je postupné úspěšné zapracovávání několika mladých odchovanců do základní sestavy. Od října 2024 vede tým David Janeczek za podpory předsedy oddílu Tomáše Turšnera.

## Muži B

B mužstvo dospělých hrající okresní II. třídu, složené ze starších odchovanců doplněné o mladé hráče a méně využívané hráče širšího kádru A mužstva, skončilo v ročníku 2023/24 pod vedením hrajících trenérů Helešice a Houdy na 10. místě (22 bodů), čímž splnilo cíl.



Od podzimní části soutěže 2024-25 jsou do tréninků zapojováni i někteří starší dorostenci. V současné době je mužstvo s cílem konečného umístění „záchrana v soutěži“ po podzimní části na 6. místě (15 bodů).

### **Starší dorost**

Starší dorost nastupuje do soutěžních zápasů v 1. třídě. Největším úspěchem je dosažení několika výher a zejména udržení dostatečného počtu hráčů, kdy se u nejsikovnějších hráčů daří přechod do dospělého fotbalu. Tým je v současnosti veden Janem Falcem mladším za podpory Jaroslava Fliegla.

### **Starší žáci**

Sezona 2023/24 skončila relativním úspěchem a dosažením několika soutěžních výher, pro sezonu následující došlo k posunu dvou klíčových hráčů ročníku 2009 ze starších žáků do dorostu. Z mladších žáků přešli všichni narození v 2011 do starších žáků. Narození v 2012 a Hedvika nar. 2011 zůstali v mladších žácích.

Mladší i starší žáci trénovali na jaře 2024 pohromadě, protože se nepodařilo sehnat dalšího trenéra. Na podzim 2024 trénovali již samostatně a ukázalo se to i na výsledcích.

Hlavním trenérem je Petra Filip, jehož suplují a doplňují Adam Mühl a tatínkové Pepa Petržík s Michalem Pročkem.

Na podzim 2024 zase docházelo k problémům s docházkou kluků na utkání. Docházka byla ovlivněna nemocemi, rodinnými akcemi ale i předností jiným sportům (florbal, košíková). Podle toho dopadly i některé zápasy, nicméně i tak si mužstvo připsalo 4 výhry a 2 remízy a v tabulce 2. třídy patří mužstvu osmé místo. Na podzim 2024 bylo do starších žáků zapsáno celkem 23 kluků a přesto na některé zápasy nás bylo málo. S ohledem na zlepšující se výkony dochází k dvěma žádostem o přestupy do lepších oddílů, bohužel s vyšším věkem dochází i ke zraněním.

### **Mladší žáci**

V první polovině roku 2024 byl tým veden paralelně se staršími žáky Petrem Filipem, od druhé poloviny došlo k posunu trenérského týmu Romana Faltýna a Milana Kršky ze starší přípravky společně s velkou většinou hráčů (r. 2013). Tým si úspěšně zvyká na hru na větším hřišti a jakkoliv nejsou výsledky v této věkové kategorii primárním cílem, tak týmu patří po podzimu pěkné páté místo v soutěži 3. třídy. Nejlepší hráčkou a střelkyní týmu je



Sofie Černá, která pravděpodobně v budoucnu odejde do renomovaných dívčích a následně ženských pražských celků.

### **Starší přípravka**

Mužstvo vedené Štěpánem Cabajem a Václavem Břízou je po podzimu na krásném 4. místě v soutěži s bilancí 9 výher, 1 remízy a dvou proher. Pozitiva jsou vyjma předváděné hry i dobrá docházka hráčů na řádné tréninky i absolvované soustředění. Plánem trenérů je další rozvoj fotbalových dovedností a posun v tabulkách, což přinese v budoucnu srovnávání s ještě lepšími celky. Přípravky se rovněž snaží zajistit dílčí sponzoring pro provoz mužstva. Je potřeba vypíchnout velmi dobrou spolupráci zkušeného a velmi mladého trenéra s dalším potenciálem pro celý oddíl.

### **Mladší přípravka**

Největším úspěchem kategorie je kontinuální zajišťování přirozeného rozšiřování členské, ale i trenérské základny, k čemuž přispívají i noví trenéři Jaroslav Váňa a Miroslav Hrouda. Mužstvo mladší přípravky nehraje dlouhodobou organizovanou soutěž, ale účastní se turnajů a hraje přátelská utkání. Tréninková docházka je dobrá, úspěšně probíhá všeobecný sportovní rozvoj a osvojování si základů pravidel hry.